

Пугачева А.Ф.

4.05.92

КАК СНЯТЬ «ЗВЕЗДУ»



«...Нет, нет — интервью она на дает, — замахал руками администратор Аллы Борисовны, — и фотографироваться не хочет. Поймите, если бы вы не желали — вы бы разрешили себя снимать?»

Понимаю. Но я же не ПУГАЧЕВА. А вдруг она больше не придет в Иркутск? Да еще в такой компании — с Кальяновым и Челобановым. Такой шанс мог больше не представиться, а потому я, памятуя о предупреждении охраны на запрет съемки (но одновременно помня об интересах читателей нашей газеты), спрятал поглубже в куртку фотоаппарат и рискнул приблизиться к «звезде».

Концерт прошел «на ура!». Несмотря на баснословную цену билета — 150 рублей, поклонники Пугачевой стояли и сидели в зале, где только было возможно. Артисты отблагодарили своих почитателей, честно, «живьем» отработав весь концерт...

Хотя, в принципе, как в шутку заметила Алла Борисовна, «я уже живая история и могла бы просто выйти на сцену и присесть...»

Фото Анатолия АФАНАСЬЕВА.



Соб. материалы - Иркутск - 1992 - 1 мая